Projekt : AYKY 120 varianta A

A

OEZ Autor : Jifi Drazdik Datum : 23.11.201
VSeobecné informace a soupiska materialu RO

it TH, jmenowvité napéti AC 230 / 400 %,

K. owefeni selekiivity byly pougity ddaje wrobce . .
Kowppoctu byly pouZity ndsledujic normy - CSMN 33 2000-4-47 ed. 3, PMNE 33 0000-1 ed. 6, C5MN 33 2000-4-43 ed. 2 a C5M 33
K. zohrazeni wpinacich charakteristik kb pouZity ddaje wroboce

Charakteristiky jsouvedeny v 753 proudoweho rozptyiowvehao pasma

Frowypocty zkratd byla pouita CSMN EMN 60905-0

Soupiska strojfi, pfistrojd a vodici

“eskere pfistroje jsou uvedeny pouze v zékladnim provedeni

DoplAkowé pFisluienst naleznete w katalogu nebo Konfiguratory OEZ

Ffistroje oznaceng * nemayi uplné typowve oznaceni a je nutné e wwhledat v katalogu nebo Konfiguratory OEZ

1F0 Fhddb 164 ks
1T1 GEAFOL 22/0.40, In = 361 A, Sr= 250 kWA 1ks
1F2 SPF2 55 ks
1F2 PHMAZ 3154 95 Jks
1L3 T-AEY 3x240+120 B0 m
174 SFFe 55 Jks
174 PHMAZ 2244 g5 Jks
1F6 SFFE 35 Jks
176 PrZ2 1604 gG ks
1L7 1-AYEY 3x120+70 3 m
1L4 1-AYEY 3x120+70 22 m
1L11 1-AYEY 3x120+70 60 m
1113 1-AYEY 3x120+70 27 m
1L15 1-ATEY 31 20+70 55 m
117 1-AEY 31 20+70 3m
1119 1-ANEY 3x120+70 35m
1L21 1-AYEY 3x120+70 140 m
2Fh SFFE2 55 Jks
2Fh PHMAZ 1604 g G Jks
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Projekt : AYKY 120 varianta A

Celkovée schéma

225
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Datum :23.11.2018

Soubar
ST, Un =230/ 400%



OEZa Projekt : AYKY 120 varianta A
Prehled parametra a vypoctu { TN, Un = 230/400 V Ytum :23.11.207:

S Vjt:u:ur:
1T1 GEAFOL 22/0.40
U2 =231/400% Sr= 250 kMa |k"=8.91 kA Parametry WM sité - Sk = 500 MWA KR =10
In=361A4 uk = 4% ip =172 k& W pojistky PR4B, 2225k, TBA
dl =12 3% 253051 =89 mOhm, la =371 kA, R(50V/5s) =11 mOhm
1F2 PHNAZ 315A gG
In=3154 1 =120 k& Ffipojeno pomoci SPF2
ip =172 k& 253051 = 160 mOhrn, la = 1.37 k&, R{E0%/5s) = 24 mOhm
TFO-TFE selektvni minimalng do 9.2 kA k' = 8.97 ki,
1FO0-1F2 zaruZena plna selekiivita
1L3 1-AYEKY 3x240+120
lz =332 & tm=72"0C [k'"=5.89 k& GO0 mw zemi (O
dll =08 % 2t € k252 ip=11.8ka 0K Zew < Z25(305) (511 mOhm < 160 mOhrm )

Teplota okoli[st. C]: 20
kerny tepelny odpor [E.mM] 1.0 = mitné 2wlhl& pldda
spofadani seskupenych obvodd - 1 x pfimo v zemi

1F4 PHHAZ? 2244 gG
In=2244 1 =120 ka Ffipojeno pomoci SPF2
ip=11.8ka Z5(30s) = 222 mOhm, la = 387 A, R{B0W/55) = 34 rmOhm
1F2-TF4 selektvni minimalng do 6.1 kA

R12 Shérnice
B=00842 [k"=F.89 k&, DK 2w €« £5(305) (50.2 mOhm < 222 mOhm)
=392% ({Un-1.9%) ip=11.8ka

1F6 PH2 160A gG
In=160 A4 1 =120 k& Ffipojeno pomoci 5PFZ

io=8.73kA Z5(30s) = 400 mOhrn, la = 549 A, RIE0V/5s) = B2 mOhm
1F4-1F6 selektivai minimalng do 4.2 k&

17 1-AYEKY 3x120+70
lz =227 & tm=78"0C ilk"=5B60 k&) 35 mwvzemi(D)
dl =07 % 12t € k252 io=813 kA Dk Zew < Z25(302) (750 mOhm < 400 mOhm )
Teplota ckaoli [st. ] : 20
keErny tepelny odpor [Kam M 1.0 = mitné zvlhla pldda
Ispofadani seskupenych obwodd - 1 x pfimo v zemi
x8 Vyvod
F =38 kMxB=1bcos fi= 095 io=813 kA (k"= 565 kA, ip=0.09 ki)
[=2454 B=042 DK Zew < Z25(30s) (750 mOhm < 400 mOhm)
L=390% (Un-2.522)
1.9 1-AYEKY 3x120+70

lz =227 A tm=79°C [k"= 503 kA 22 mew zemi (D7

dl=04% 21 < k252 ip =771 kA Dk, Zew < Z5(308) {918 mOhm < 400 mOhrm )
Teplota okoli[st. C]: 20
Ferny tepelny odpor [E.mM] 1.0 = mirné 2wlhl& pdda
spofadani seskupenych obvodd - 1 x pfimo v zemi

X8  Vyvod
P =38 KiB=16cosfi=085  k"=503kA 0K Zsv< Zs(30s) { 91.5 mOhm < 400 mOhm )
|=245A B =042 ip = 7.71 k&
U =389 (Un-258%)

1L11 1-AYEKY 3x120+70
lz =227 &, tr=78"0C [k'"=3.82 ka, G0 v zemi (00
dl =08 % 2t ¢ k252 ip = 5.65 kA DK, Zgv « Z25(305) (139 mOhm < 400 mOhm )
Teplota okoli[st. C]: 20
kdérny tepelny odpor [K.mM 1.0 = mitné zvlhla plida
Ispofadani seskupenych obvodd - 1 x pfimo v zemi

x10 Vyvod
F =38 kWyxB=16cos fi=0.95 k"= 3.82 kA O K. £ € £5(302) (139 mOhm < 400 mOhm )
[=2454 B =042 ip = 5.65 kb,
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U =386 (Un-35%)

1L13  1-AYEKY 3x120+70
lz =227 & tm=78"0C [k'"=3.43 kA 27 mw zemi (O
dll =03 % 2t € k252 ip =504 ka 0k Zav <« Z25(308) (160 mOhm < 400 mOhm )
Teplota ckaoli [st. ] : 20
kErny tepelny odpor [E.mM 1.0 = mitné 2wlhlé pldda
spofadani seskupenych obwodd - 1 x pfimo v zemi
*11 Yyvod
F =38 kW¥xB=1hcos fi= 095 [k'"=3.43 kA 0k, Zav <« Z25(308) (160 mOhm < 400 mOhm )
=245 4 B=042 ip =504 kA
L =385% (Un-3.822)
1L16  1-AYKY 3x120+70
lz =227 & tr=79"0C [k'= 284 ka 55 v zemi (O
dll =104 % 12t € k252 ip =414 ka DK, Zav <« Z25(30s) { 204 mOhm < 400 mOhm )
Teplota okoli[st. C]: 20
Ferny tepelny odpor [K.mM] 1.0 = mirné 2wlhl& pdda
Ispofadani seskupenych obvodd - 1 x pfimo v zemi
x12  Vvywod
F =38 kiWWxB=1bcos fi= 095 [k'= 2849 ka DK, Zgv <« Z25(30s) { 204 mOhm < 400 mOhm )
=245 4 B=042 ip =414 ka
L=303% (Un-42%)
1L17  1-AYEKY 3x120+70
lz =227 &, t=78"0C [k'"=2 55 kA, 35 mw zemi (00
dl =02 % 12t € k252 ip=3.71 kA DK, Zev « Z25(308) [ 232 mOhm < 400 mOhm )
Teplota okoli[st. C]: 20
kdérmy tepelny odpor [K.m M 0 1.0 = mitné zvlhla pldda
Uspofadani seskupenych obvodd 1 x pfirmo v zemi
X113 Vyvwod
F =38 kMWvxB=1hcos fi= 095 [k'"=2 55 kA, Ok, Zew < 22(308) ( 232 mOhm < 400 mOhm )
=240 4 B=042 ip=3.71 kA
L=383%(Ln-43%)
1L19  1-AYEKY 3x120+70
lz =227 A t=78"0C [k''= 232 kA, 35 mw zemi (O
dl =01 % 2t € k252 ip =336 k& 0K, Zevw < Z22(305) ( 260 mOhm < 400 mOhm )
Teplata okoli[st. C: 20
kd&rny tepelny odpor [Kam M 0 1.0 = mimé zwvlhla pdda
Uspofadani seskupenych obvodd - 1 x pfimo v zemi
X141  Vyod
F =149 k\WxB=8.1cos fi= 0.85 [k''= 232 kA, 0K, Zovw < Z22(30s) ( 260 mOhm < 400 mOhm )
[=12.34 B=042 ip =336 k&
=383% (Un-44%)
1121 1-AYEKY 3x120+70
lz =227 & t=73°0C [k'=159 kA, 140 rnw zermi (00
dl =003 12t € k252 ip =244 ki DK, Zavw < 22(305) ( 372 mOhm < 400 mOhm )
Teplata okoli[st. C: 20
k&rmy tepelny odpor [Kom M 1.0 = mitné zwvlhla plda
Uspofadani seskupenych obwodi : 1 x pfimo v zemi
R Yyvod
P=0%«B =0%cosfi=095 [k'=159 kA, DK, Zevw < £2(30s) ( 372 mOhm < 400 mOhem )
=04 B=1 ip =244 kA
L=383% (Un-4422)
2F6 PHNAZ 160A gG
In=160 4 1 =120 k& Ffipojeno pomoci SPFZ
io=9.07 kA Z5(30s) = 400 mOhrn, la = 549 A, RIE0V/5s) = B2 mOhm
1F4-2F6 selektivni minimalné do 4.2 kA
50 Vyvod
F =77 kvxB=4bcos fi= 095 io=9.07 kA (lk'"=B.89 k&, ip=11.0 k&)
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|=70.0 A E=05
U=392% (Un-19%)
Vyvod

5= 0VA

U =392V (Un-1.9%)

io=9.07 kb,

DK, Zgw < Z25(305] ( 49.6 mOhm < 400 mChm )
stavajici odbératele

(lk"=B.89 kA ip=
DK Zew < 2a(30s
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49.6 mOhrm < 400 mOhm )



